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QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

(SESIÓN 5-SE-2017) 
 

DR. RONCEROS: Vamos a dar inicio a la Quinta Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad del martes 
26 de setiembre de 2017, dejamos al Dr. Matzumura para pasar lista. 
 
DR. MATZUMURA: Si. Gracias Señor Decano, buenas días  Señores Consejeros, señores autoridades vamos 
a pasar lista. 
 
Miembros Plenos del Consejo de Facultad. 
DR. SERGIO GERARDO RONCEROS MEDRANO  PRESENTE 
DR.JOSE MARIANO DE VINATEA DE CÁRDENAS  PRESENTE 
DR.ROBERTO LUIS SHIMABUKU AZATO   PRESENTE 
DR. VÍCTOR ZENOBIO MECHÁN MÉNDEZ   PRESENTE 
DR. CARLOS ALBERTO SAAVEDRA LEVEAU  PRESENTE 
DR. GUSTAVO NÉSTOR FRANCO PAREDES  PRESENTE 
 
También participaron, en calidad de asistentes al Consejo de Facultad con voz, sin voto:                                                    
DR. JUAN MATZUMURA KASANO  Vicedecano de Investigación y Posgrado 
MG. JUAN AGUILAR FRETEL  Director Administrativo 
MG. CLARA DÍAZ TINOCO   Directora Escuela Profesional de Obstetricia 
DRA. DORIS DELGADO PÉREZ  Directora Escuela Profesional de Nutrición 
 
DR. MATZUMURA: Hay cuorum Señor Decano. 
  
1. APROBACIÓN DE ACTA 

 
1.1 Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad del 31 de agosto de 2017. 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Muy bien. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 021-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO DE FACULTAD DEL 31 DE AGOSTO DE 2017. 
 

2. DESPACHO  
 

2.1 RESULTADOS FINALES DE RATIFICACIÓN DOCENTE 2017 (EXCEPCIONAL). (Resolución de 
Decanato Nº 2163-D-FM-2017) 
 
DR. RONCEROS: Le damos la palabra al Dr. Shimabuku. 
 
DR. SHIMABUKU: …entonces quedaron veinte docentes, acá están las bases legales, las normas 
que sustentan esta ratificación complementaria diríamos así, que fue inclusive aprobado en 
Consejo de Facultad, acá, están  los miembros de la Comisión son los mismos que hicieron la 
ratificación anterior de hace algunos meses, ahora estos estudiantes ya no están en el tercio 
estudiantil, hay que cambiarlos ahora ¿no? justamente porque no están formando parte del tercio; 
ahí hay una situación que yo quisiera que se contemple ahora en el Consejo los estudiantes 
forman parte del tercio estudiantil porque son parte del Órgano de Gobierno, o sea digamos 
Consejo Universitario, Asamblea Universitaria, incluso Comité de Gestión de los Departamentos 
¿no?, incluso también de la Escuela, pero en el caso que son Comisiones técnicas no sabrían si son 
o no acreedores a este derecho ¿no?. 
 
DR. RONCEROS: Si, se tiene que conformar con un tercio de estudiantes. 
 
DR. SHIMABUKU: El Comité de Calidad tiene por ejemplo también ¿no? así que  en el caso de 
Comité de Gestión ya hemos tenido una ausencia casi completa de los estudiantes por la razón que 
generalmente son estudiantes que están en los últimos años no vienen porque tienen que estar en 
los cursos clínicos ¿no? entonces es bien complicado, entonces estaba pensado si pueden entrar 
estudiantes que están en segundo año por ejemplo, que están ya un año en la Facultad y no han 
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entrado todavía a los hospitales ¿no? y serían los únicos que podrían tener tiempo a medio día 
porque llevan cursos que están en el local central, entonces ellos pueden estar acá ¿no? vamos a 
ver esa posibilidad porque el estudiante Carlos Valdivia, Presidente del CEM me dijo que era casi 
imposible que estudiantes de años superiores formaran parte de comités de gestión.   
Bueno, aquí tenemos el consolidado de todo, había 20 personas, 20 docentes, se presentaron 
solamente 13, los 13 aprobaron por supuesto, pero quedaron 7 de esos 7, 6 son de Medicina 
Humana y 1 de Tecnología Médica y la verdad que no sabemos porque razón no se han 
presentado, se les aviso a todos por correo electrónico y también por teléfono; bueno, pero han 
quedado 6  en total 7 docentes que no han sido ratificados y que no pueden ser promovidos  si es 
que están en la categoría asociado o auxiliar ¿no?.   
 

Nº CÓDIGO APELLIDOS Y NOMBRES CATEGORÍA CLASE HORAS 
DEPARTAMENTO 

ACADÉMICO 
RESULTADO 

1 004987 
ARIAS VALENCIA JULIO 
ISMAEL PABLO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. CIRUGÍA  RATIFICA 

2 027146 
FUERTES RAMON LUIS 
ALBERTO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. CIRUGÍA  RATIFICA 

3 0A0783 
HIDALGO CUELLAR 
DANIEL EDUARDO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. CIRUGÍA  RATIFICA 

4 0A2228 
BUSTIOS SANCHEZ CARLA 
GIOCONDA 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA RATIFICA 

5 016667 
CHOIS MALAGA AUGUSTO 
FRANCISCO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA RATIFICA 

6 080101 
DIAZ TAMBINI HECTOR 
LUIS 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA RATIFICA 

7 089184 
PACHECO ALFARO 
LORENZA MARIA 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA RATIFICA 

8 0A0839 
PINO MORALES CARLOS 
ALBERTO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA RATIFICA 

9 08923E 
SALAZAR VENTURA SONIA 
MERCEDES 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA RATIFICA 

10 064203 
SAN MARTÍN HOWARD 
PEDRO ENRIQUE 

Auxiliar T. P. 20 hrs. PEDIATRÍA RATIFICA 

11 011673 
CANDELA BOLAÑOS 
NANCY LUCY 

Auxiliar T. P. 20 hrs. PSIQUIATRÍA RATIFICA 

12 062197 
RUBIO CORDOVA OSCAR 
JULIO CESAR 

Auxiliar T. C. 40 hrs. PSIQUIATRÍA RATIFICA 

13 096695 
NOBLECILLA QUEREVALU 
JOSE ORLANDO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. 
TECNOLOGÍA 

MÉDICA 
RATIFICA 

 
Nada más, ahí ya lo habíamos dicho hay 7 docentes que no se han presentado ¿no? ahora no 
sabemos para cuándo va a ser la promoción.  
    

DOCENTES QUE NO PRESENTAN EXPEDIENTE: 

 
Nº CÓDIGO APELLIDOS Y NOMBRES CATEGORÍA CLASE HORAS 

DEPARTAMENTO 
ACADÉMICO 

 

1 083674 
ANAYA LLERENA MARCO 
ANTONIO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA 
 

2 084786 
ESCOBEDO SANCHEZ 
DELMIRO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA 
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3 032611 
HERRERA VARGAS JOSE 
MARIA 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA 
 

4 03348E 
HUAMAN VILLANUEVA 
CESAR 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA 
 

5 045241 
MONGE SALGADO 
EDUARDO AUGUSTO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA 
 

6 07649A 
ZAPATA RINCON LUIS 
HUMBERTO TERCERO 

Auxiliar T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA 
 

7 028673 
GARCIA ROJAS MANUEL 
ISMAEL 

Principal T. P. 20 hrs. MEDICINA HUMANA 
 

 
DR. RONCEROS: A ver, hay dos fechas ¿no? la primera a finales de octubre la promoción y luego el 
ingreso a la carrera docente que va a ser en el mes de diciembre.  
 
DR. SHIMABUKU: Claro, tiene que ser, sino se pierden las plazas. 
 
DR. RONCEROS: Lo del mes de diciembre ya está decidido, a mí lo que me preocupa es la cantidad 
de docentes que no se han presentado. 
 
DR. SHIMABUKU: Pero por eso pues, hemos averiguado en Medicina pero no hay respuesta para 
eso.  
 
DR. RONCEROS: Claro, pero este informe es el tema de salir de la Facultad o de la institución es 
automático. 
 
DR. SHIMABUKU: Lógico, claro, la falta de ratificación conlleva pues al término de la carrera 
docente; esa es la Ley, pero bueno, pero seguramente podrán apelar pues a  Consejo Universitario 
si en caso fuera así ¿no?. 
 
DR. RONCEROS: No, a ver, el tema de que se acaba la carrera docente no nos corresponde a 
nosotros, nosotros aprobamos el informe y este informe va al nivel central y es el Consejo 
Universitario el que va a… 
  
DR. SHIMABUKU: Claro porque ellos son nombrados por RR tienen que ser también destituidos 
por RR ¿no?, pero esa es harina de otro costal, pero en todo caso como dijo el Señor Decano, 
tenemos ad portas en noviembre, octubre a finales de repente la promoción y quisiera que 
comuniquen a las Escuelas y a los Departamentos que están ad portas y que  preparen su 
curriculum porque generalmente los líos vienen porque no preparan sus curriculum y reclaman 
por segunda vez y vienen los líos ¿no? y lo del ingreso a la carrera docente que es en diciembre, 
igual que el año pasado hubo unos reclamos que hicieron de que se postergara hasta febrero creo 
la aprobación de los ingresantes, pero salió con fecha 30 de diciembre porque no puede pasar del 
año presupuestal ¿no?.  Ahora en el caso de la Facultad de Medicina tenemos una variante que hay 
ver este año ¿no? no solamente ingresantes de la calle, como diríamos entre comillas, sino 
también los que han entrado ahora por contrato a plazo determinado, que tendrían derecho a ser 
nombrados en forma permanente ¿no? o sea hay dos vertientes ahora, gente de la calle y gente 
que ya está en planilla mejor dicho ¿no? o sea va a ver  más competencias.  ¿Alguna pregunta?. 
 
DR. RONCEROS: Doctor, ¿la lista la tiene, la lista de los profesores?. 
 
DR. SHIMABUKU: No. están ahí en la oficina de Comisiones ahora. 
 
DR. RONCEROS: ¿Esta es la lista? ¿no?.  
 
DR. SHIMABUKU: No. no, no. esa es la anterior, es la anterior la que ya hemos aprobado nosotros 
en el mes de junio o julio.  Mañana le paso por correo cuando la tenga en la mano ya, debe haber 
profesores que conocemos porque son de Medicina Humana y conocemos a ver quiénes son ahí 
¿no?. 
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DR. RONCEROS: Muy bien. ¿Alguna pregunta?. Ok. Entonces si no hay preguntas se da por 
aprobado la ratificación de acuerdo a lo que nos ha comunicado el Dr. Shimabuku. 
 
DR. SHIMABUKU: No ha habido apelaciones por si acaso. 
 

ACUERDO Nº 022-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL RESULTADO FINAL DE LA RATIFICACIÓN DOCENTE 

2017 (EXCEPCIONAL) DE LA FACULTAD DE MEDICINA; DE ACUERDO A RELACIÓN DESAGREGADA QUE ANTECEDE. 
 
DR. RONCEROS: Muy bien. Muchas gracias. Esta era nuestra agenda única, muchas gracias por su 
asistencia. 
  


